

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές, αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Κύπρου, σε σημερινή της συνεδρία (Εκτακτη Ειδική Συνεδρία αρ. 20/2021) επιβεβαίωσε την απόφαση που έλαβε στις 07 Ιουλίου 2021 σχετικά με τον τρόπο διεξαγωγής των μαθημάτων κατά το Χειμερινό Εξάμηνο 2021-22.

Συγκεκριμένα, αποφασίστηκε ότι τα μαθήματα θα γίνουν με φυσική παρουσία. Η πρόσβαση στους χώρους του πανεπιστημίου θα επιτρέπεται μόνο σε φοιτητές/φοιτήτριες και μέλη του προσωπικού που έχουν εμβολιαστεί τουλάχιστον με μία δόση και έχουν παρέλθει 21 ημέρες από την ημέρα του εμβολιασμού τους, ή έχουν αποδεικτικό ότι έχουν νοσήσει με COVID-19 τους τελευταίους έξι μήνες, ή είναι κάτοχοι αρνητικού τεστ PCR ή αρνητικού τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) που έγινε το πολύ 72 ώρες πριν την προσέλευση.

Τα πιο πάνω θα επιβεβαιώνονται με τη χρήση εφαρμογής και θα ελέγχονται από τους διδάσκοντες / διδάσκουσες και στην περίπτωση των διδασκόντων από εξουσιοδοτημένα άτομα του πανεπιστημίου. Θα ακολουθήσει λεπτομερής σχετική ενημέρωση για τις διαδικασίες.

Σύμφωνα με τα ισχύοντα πρωτόκολλα η χρήση των αιθουσών θα γίνεται με χωρητικότητα 50%. Σε περίπτωση λήψης αναθεωρημένης απόφασης από το Υπουργικό Συμβούλιο, θα γίνει ανάλογη αναπροσαρμογή.

Στις περιπτώσεις που λόγω του μεγέθους του ακροατηρίου και της χωρητικότητας της αίθουσας δεν επιτρέπεται η διδασκαλία με πλήρη φυσική παρουσία όλων των φοιτητών/φοιτητριών, θα προσφέρεται ταυτόχρονα σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Σε αυτές τις περιπτώσεις προτεραιότητα στην εξασφάλιση θέσης στο ακροατήριο που θα παρακολουθεί με φυσική παρουσία θα έχουν οι φοιτητές/φοιτήτριες που έχουν εμβολιαστεί τουλάχιστον με μία δόση και έχουν παρέλθει 21 ημέρες από την ημέρα του εμβολιασμού τους, ή έχουν αποδεικτικό ότι έχουν νοσήσει με COVID-19 τους τελευταίους έξι μήνες.

Για τις ευάλωτες ομάδες φοιτητών/διδασκόντων και με την προσκόμιση του σχετικού ιατρικού πιστοποιητικού θα εξετάζεται κατ' εξαίρεση η εξ αποστάσεως παρακολούθηση και διδασκαλία.

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές, αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

παροτρύνω όσα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας δεν το έχουν πράξει, να εμβολιαστούν. Ο εμβολιασμός είναι ο μόνος τρόπος για να βγούμε από την πανδημία. Ας ακούσουμε τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, το Ευρωπαϊκό Κέντρο Ελέγχου Νοσημάτων, ας ακούσουμε τους συναδέλφους της Ιατρικής Σχολής και του Τμήματος Βιολογικών Επιστημών. Τα στατιστικά δεδομένα που έχουμε μπροστά μας δείχνουν ξεκάθαρα ότι τα κρούσματα και οι νοσηλείες στα νοσηλευτήρια στην συντριπτική τους πλειοψηφία συμβαίνουν ανάμεσα στα άτομα που δεν έχουν εμβολιαστεί. Έχουμε ευθύνη να διαφυλάξουμε όχι μόνο τη δική μας υγεία αλλά και την υγεία των συνανθρώπων μας. Εμβολιαστείτε για τη δική σας προστασία, για την προστασία των αγαπημένων σας προσώπων, για την προστασία των φίλων σας, των συμφοιτητών και συμφοιτητριών σας, για την προστασία των συναδέλφων σας, για την προστασία της κοινότητάς μας.

Σας ευχαριστώ

Τάσος Χριστοφίδης
Πρύτανης